从小失去四肢,却不放弃在绿茵场上奔跑的梦想 现在她是盘带出色的校队成员,还是阿森纳的铁杆粉丝

七岁小萝莉 有颗勇敢的心

昨天的英国《太阳报》用"girl of the season(赛季女孩)"来赞誉这位长得很可爱的7岁小姑娘。她的经历类似南非著名的残疾人运动员、"刀锋战士"奥斯卡·皮斯托瑞斯,但"刀锋战士"双手健全,小姑娘却四肢全无。

艾丽·查利斯出生在英国埃塞克斯郡的小克拉克顿,2005年,不幸的小艾丽罹患了脑膜炎并促发败血症,为了拯救艾丽的生命,医生不得不切除了她的四肢。在家人的帮助和精心照顾下,艾丽顽强地生存了下来,并学会了勇敢地面对生活。

艾丽的父亲、48岁的保罗很喜欢足球, 在父亲的影响下,艾丽也迷上了足球,她最喜 欢的球队是阿森纳,只要有阿森纳的比赛,她 会和父亲一起观看,几乎一场不落。

小艾丽渴望自己也能在绿茵场上奔跑,但她没办法戴上标准的假肢,因为这会让她感到非常疼痛。于是,热心人为她集资购买了价值1万英镑的超轻碳纤维假肢。这对假腿仿佛为艾丽插上了翅膀,如今她每周都会参加Engaines小学的足球比赛,并成为学校足球队的一员。

看到女儿在足球场上奔跑,艾丽的母亲、37岁的丽莎骄傲地说:"我们从未想过能看到这样的情景。她是那种最具勇气最不寻常的孩子。"父亲保罗则说:"看到她在场上踢球,真的有些难以置信。她真的热爱足球,她的盘带技术还相当不错呢。我为她感到骄傲。"

艾丽的故事感染了许多英国球迷,他们 纷纷在《太阳报》的网站上留言,为艾丽加油、 叫好。一位名叫阿瑟的球迷说:"艾丽,你不仅 展示了你的精神,还帮助我重塑了灵魂。你 只有7岁,肯定没有看到过阿森纳捧起任何 奖杯,但你却依然爱它。而我却曾经为此产 生过动摇,看到你,我感到非常羞愧。"史一方 在上周末的英超联赛中,阿森纳以2:1战胜了诺维奇,取得5连胜,从前7轮仅取7分的最差开局的阴影中彻底走了出来。看到阿森纳赢球,有一位名叫艾丽·查利斯的7岁英国女孩感到很开心。这位小姑娘,被视为英国最勇敢的足球女孩。她在一岁那年,就失去了四肢,但她身残志坚,热爱运动,尤其喜欢足球,她戴上假肢出现在绿茵场上,并通过自己的努力,成了学校足球队的一员。







久违了! 卡萨诺重返AC米兰

昨日在AC米兰对巴萨欧冠比赛的前夕,久违的卡萨诺重新回到了米兰内洛,在训练场上探望了队友们,尽管不能参加这场重要的比赛,卡萨诺还是赶在赛前去给队友们鼓劲儿。在生病之后,卡萨诺首次接受了简短的采访,他说:"真是太好了,我的感觉就像当初在暑假之后,第一天回到学校见到我的同学一样……"

足坛反赌案公开审理成疑

多数涉案人免刑事处罚?

随着公安机关反赌专案组解散,耗时两年多的中国足坛反腐行动,却即将进入庭审程序。据记者昨天了解到,负责此案审理的是辽宁省铁岭和丹东两地中级人民法院,两地法院对是否公开庭审,至今没有给出说法。

据记者了解,本次被起诉的不仅包括在辽宁被羁押的相关人员,还包括此前被取保候审的钟国健、杨旭等人。据记者了解到的情况是"确保候审人员全部重新归案,一起起诉"。不过此前一位曾接受过调查的涉案人员在接受采访时说:"像我这样取保候审的涉案人员有很多人,我们这些人就是被要求随叫随到,配合调查取证。不出意外的话,绝大部分人将被免于追究刑事责任。" **周晓亮**

阿内尔卡加盟申花?

年薪高达千万美金



上海申花与切尔西前锋阿内尔卡的转会传闻又有了新进展。据法国《队报》最新爆料,阿内尔卡接近加盟中超上海申花队,而且将有一份丰厚的合同。不过该报没有披露申花开出的年薪,而仅以孔卡在恒大1060万美金的年薪进行参考。目前,上海申花俱乐部和阿内尔卡所在的切尔西俱乐部都没有对此进行任何回应或披露。



预存定金

凡11月25日前 到永乐万达店预存 定金

预存100元额外 加送100元

限购780元以上商品 限彩电、冰箱、空调、洗衣机、厨卫参加

超值商品 一元拍

11月25日18:00 在永乐万达店举行 超值商品一元拍卖 活动

空调电磁炉

32英寸彩电 足浴盆

热水器 洗衣机

电压力锅 电饼锉

联盟助开业

开业期间, 凭万达其他商户 发票购物满1000 元额外加送50元 现金券。

8为准。家电团购QQ:108993466

集团采购热线 18939256663